


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Aralarında Michael Barr ve Austan Goolsbee’nin de olduğu birçok Fed yetkilisi enflasyon konusunda 

rahatsızlıklarını dile getirerek Aralık ayında faiz indirme konusunda temkinli yaklaştıklarını açıkladı

➢ Japonya Maliye Bakanı, para biriminin düşüşünü durdurmak için piyasalara müdahale etmenin bir 

seçenek olduğunu belirtti

➢ Altın, beklenenden güçlü gelen ABD istihdam raporu ve Fed’in faiz indirmeyeceği beklentisiyle geriledi

➢ Trump yönetimi, California ve Florida açıklarında petrol aramaları yapılmasına yönelik yeni plan açıkladı

➢ Putin’in özel temsilcisi, Avrupa’nın Rus gazından vazgeçerek 1,4 trilyon dolar kaybettiğini ifade etti

➢ Goolsbee, enflasyonun duraksadığına ve yeniden yanlış yöne işaret ettiğine dikkat çekerek, Aralık ayında 

faiz indirimi yapılmasının kendisini tedirgin ettiğini söyledi

➢ Hammock, işgücü piyasasını desteklemek için faiz oranlarının düşürülmesinin hedefin üzerindeki 

enflasyon süresini uzatabileceğini ve finansal istikrar risklerini artırabileceğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15677 – 1.15880 – 1.16046

1.15285 – 1.15117 – 1.14985

EUR/USD, Perşembe gününü yatay seyirde geçirdikten sonra 
Cuma Asya saatlerinde 1,1540 civarında hafif yükseliyor. 
Yatırımcılar, gün içinde Almanya ve Euro Bölgesi’nden gelecek 
öncü HCOB PMI verilerini bekliyor. Odağın, ABD seansında 
açıklanacak S&P Global PMI verilerine kayması bekleniyor.
EUR/USD paritesi, ABD Doları’nın beş günlük yükseliş serisinin 
ardından gevşemesiyle dengeleniyor; eylül istihdam verileri 
Aralık ayında Fed’den faiz indirimi beklentilerini artırdı. CME 
FedWatch Tool’a göre piyasa, Fed’in Aralık toplantısında 
politika faizini 25 baz puan indirme ihtimalini %30’dan %36’ya 
çıkardı. ABD’de Tarım Dışı İstihdam (NFP) eylülde 119 bin 
artarak piyasa beklentisi olan 50 binin üzerinde gerçekleşti; 
işsizlik oranı %4,3’ten %4,4’e yükseldi. Ortalama Saatlik 
Kazançlar ise beklentiye paralel yıllık %3,8 arttı.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.31159 – 1.31410 – 1.31643

1.30749 – 1.30490 – 1.30257

GBP/USD, Perşembe günü dört günlük kayıp serisini 
sonlandırarak 1,3050 bölgesinden sınırlı bir teknik tepki aldı. 
Parite hâlâ uzun vadeli hareketli ortalamaların altında düşüş 
baskısı altında kalırken, yatırımcılar Cuma günkü veri akışı 
öncesinde beklemeye geçti. ABD’de gecikmeli açıklanan eylül 
NFP verilerinin güçlü gelmesi, 10 Aralık’ta bir Fed faiz indirimi 
ihtimalini zayıflattı; bunun için işgücü piyasasında daha net bir 
bozulma gerekirdi. GBP/USD işlemcileri için haftanın son günü, 
07:00 GMT’de açıklanacak İngiltere Perakende Satış verileri 
belirleyici olacak; ekim ayında aylık bazda yeniden zayıflama 
bekleniyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.484 – 157.872 – 158.310

156.669 – 156.086 – 155.508

Japon Yeni (JPY), Cuma Asya seansında ABD Doları karşısında 
güç kazanmaya devam ediyor; ancak kazanımlar, Japonya’nın 
zayıflayan mali pozisyonuna dair endişeler nedeniyle sınırlı 
kalıyor. Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama’nın 
açıklamaları, yetkililerin daha fazla JPY zayıflamasını durdurmak 
için müdahaleye hazır olabileceği yönünde beklenti yarattı. 
Zayıf seyreden küresel hisse senetleri de güvenli liman talebiyle 
JPY’yi destekliyor.
Bu arada Japonya kabinesi 21,3 trilyon yenlik bir ekonomik 
teşvik paketini onayladı; bu durum yeni devlet borcu arzına 
ilişkin endişeleri artırdı. Ayrıca Japonya Merkez Bankası’nın 
(BoJ) faiz artışlarını daha da erteleyeceğine dair beklentiler, 
JPY’deki kazançları sınırlıyor. 

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4069 – 4087 - 4110

4023 – 4002 - 3990

Altın (XAU/USD), Cuma Asya seansında zayıf görünümünü 
koruyor; ancak satışların etkisi sınırlı ve fiyatlar haftalık bant 
içinde dalgalanıyor. Fed’in Aralık ayında yeni bir faiz indirimi 
ihtimalinin düşmesi, getirisi olmayan altına olan talebi 
baskılıyor. Öte yandan ABD Doları, uzun hükümet 
kapanmasının ekonomik yavaşlamayı tetikleyebileceği 
endişeleri nedeniyle yükselişini durdurdu. Küresel hisse 
senetlerindeki zayıf görünüm ise güvenli liman talebiyle altına 
destek veriyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

59.00 – 59.52 – 60.02

58.02 – 57.64 – 57.17

WTI petrol fiyatı, üçüncü gün üst üste düşüşünü sürdürerek 
Cuma Asya saatlerinde varil başına 58 dolar civarında işlem 
görüyor. Rusya–Ukrayna geriliminin hafiflemesi ve yaptırımların 
azaltılabileceği beklentisi, küresel arzın artabileceği algısıyla 
fiyatları aşağı çekiyor. Bu hafta, Washington’ın üç yıldır devam 
eden çatışmayı bitirmek için bir barış planı üzerinde baskı 
kurmasıyla piyasa duyarlılığı bozuldu.
Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenski barış görüşmelerine 
açık olduğunu belirtti. ABD ve Rusya tarafından şekillendirilen 
bu planın, Zelenski’nin önümüzdeki günlerde ABD Başkanı 
Donald Trump ile yapacağı görüşmede daha detaylı ele 
alınması bekleniyor. Plan; Ukrayna’nın bazı toprak tavizlerini ve 
yaptırımların kaldırılmasını içeren maddeler barındırıyor. 

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.347 – 4.456 – 4.588

4.241 – 4.175 – 4.116

Çarşamba günkü sert “hammer” formasyonu ve fiyatın 4,81 
dolara sıçraması sonrası, doğalgaz Perşembe günü klasik bir 
“inside day” ile konsolide oldu. Seans boyunca görülen en 
yüksek seviyeler, Çarşamba zirvesini direnç olarak tekrar tekrar 
test ederken; 4,65 dolarlık dip seviye, yaklaşık 4,67 dolarda 
bulunan yükselen 10 günlük ortalamanın üzerinde kalarak bu 
ortalamanın artık güçlü bir dinamik destek olarak çalıştığını 
doğruladı. Çarşamba günkü kararlı kapanış, birkaç gün önceki 
kısa süreli kırılmanın ardından 10 günlük ortalamanın üzerinde 
net bir yükseliş dönüşü işareti vermişti. Ancak bugün 4,67 
doların altında yapılacak bir kapanış, bu sinyali geçersiz kılar ve 
kısa vadeli görünümü yeniden düşüşe çevirir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23138 – 23319 - 23477

22820 – 22694 - 22431

Nvidia’nın güçlü çeyrek sonuçlarının yarattığı rahatlama etkisi 
Perşembe günü çabuk söndü. ABD endekslerindeki sert 
dönüşün ardından Alman borsası da haftayı zayıf kapatmaya 
hazırlanıyor: IG, DAX’ı Xetra açılışından yaklaşık iki buçuk saat 
önce 22.935 puanda değerlendirerek endeksin yüzde 1,5 
ekside açılabileceğini gösterdi. Bu, DAX’ın haftalık kaybını yüzde 
4’e çıkaracak ve endeksi mayıs ayından bu yana en düşük 
seviyesine indirecek. Perşembe günü ABD piyasalarının 
açılmasından sonraki ilk saatin ardından satışlar kontrolü ele 
aldı. Başlangıçta kâr realizasyonu olarak görülen hareket, 
Avrupa kapanışı sonrasında ABD borsalarında belirgin kayıplara 
dönüştü. Teknoloji ağırlıklı Nasdaq 100, gün içinde yüzde 2’yi 
aşan toparlanmadan sonra yaklaşık yüzde 2,4 düşüşle günü 
kapattı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24318 – 24600 - 24866

23934 – 23810 - 23702

ABD endeks vadeli kontratları Perşembe akşamı ağırlıklı olarak 
düşüşe döndü; Wall Street kasım ayını oldukça dalgalı bir 
süreçle kapatmaya hazırlanıyor. S&P 500, yapay zekâ kaynaklı 
“balon” endişelerinin artmasıyla 2008’den bu yana en kötü 
kasım performansına doğru ilerliyor; Nvidia’nın güçlü bilançosu 
ve Jensen Huang’ın açıklamaları bile bu tedirginliği yatıştırmaya 
yetmedi. Perşembe günü yaşanan sert dönüşte, Nvidia gün 
içinde yüzde 5’e kadar yükseldikten sonra kapanışa doğru 
yüzde 2’nin üzerinde düşüşe döndü. Diğer çip ve mega 
teknoloji hisseleri de benzer şekilde geri çekildi. Nasdaq yüzde 
2,5’e ulaşan kazançları silip yaklaşık yüzde 2 düşüşle 
kapanırken, hem S&P hem de Nasdaq eylül ayından beri en 
düşük seviyelerine geriledi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

87604 – 90002 - 92357

84259 – 83236 - 82110

Bitcoin (BTC), Ethereum (ETH) ve Ripple (XRP) Cuma günü de 
düşüş eğilimini sürdürerek hafta genelinde sırasıyla yüzde 8, 
yüzde 9 ve yüzde 10’dan fazla değer kaybetti. BTC 86.000 
doların altına, Ethereum 2.900 doların altına, XRP ise 2 doların 
altına indi; böylece en büyük üç kripto varlıkta satış baskısının 
derinleştiği görüldü. Yatırımcıların kısa vadeli bir tepki yükselişi 
olup olmayacağını veya satışların devam edip etmeyeceğini 
görmek için kritik destek seviyelerini izlemesi gerekiyor. Bitcoin 
haftaya zayıf başladı; yüzde 2 gerileyerek 7 Nisan’daki 74.508 
dolardan 6 Ekim’deki 126.299 dolarlık zirveye çizilen Fibonacci 
düzeltmesinin yüzde 61,8’lik seviyesi olan 94.253 doların 
altında kapattı. BTC daha sonra 90.000 dolarlık psikolojik 
seviyede destek buldu ve iki gün boyunca burada yatay seyretti. 

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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